
ATA DA 17º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 15/06/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso de Morais,
Rafael Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e 
Regislaine de Souza Assis. Havendo número regimental, o
Presidente deu início à reunião pronunciando as seguintes
palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo
deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas
vindas a todos os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador
Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um
Versículo Bíblico. Leitura das Correspondências:**
Momento reservado para a ressalva da reunião anterior. Aprovada.
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº1/2026, autoria dos Vereadores Luiz
Márcio de Castro e Rafael Alberto Mourão: assunto: Reparo
e melhorias no Posto de Saúde Sebastião Cezar de Castro –
Comunidade Ribeirão de Santo Antônio, senhor Prefeito Municipal,
o Vereador que este subscreve vem, respeitosamente, solicitar ao
Poder Executivo Municipal que sejam realizadas obras de reparo,
manutenção e melhorias no Posto de Saúde Sebastião Cezar de
Castro, localizado na Comunidade Ribeirão de Santo Antônio, no
município de Coronel Pacheco. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 2 /2026, autoria do Vereador Rafael Alberto Mourão, s
enhor Prefeito Municipal, venho, por meio deste, solicitar
providências urgentes quanto à prestação dos serviços de coleta de
lixo nas áreas rurais do município e também no bairro Jardim do
Continente, atualmente considerado uma área semiurbana. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº3/2026, autoria do
Vereador Rafael Alberto Mourão, senhor Prefeito Municipal, 
Venho, por meio deste, solicitar providências para a melhoria da
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infraestrutura do parquinho infantil localizado na comunidade
Jardim do Continente. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA: Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Lei
940/2026, de autoria do Prefeito Municipal que “Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei
Orçamentária do exercício financeiro de 2027 e dá outras
providências”. APROVDO . Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei Lei 942/2026, de autoria do
Prefeito Municipal que “Autoriza a utilização do
Superávit financeiro apurado no Balanço Patrimonial do
exercício anterior como fonte de recursos para abertura de
Créditos Adicionais Suplementares no Orçamento
Municipal do exercício de 2026 e dá outras providências".
APROVADO. Palavra Livre aos Vereadores: Vereador Rafael
Alberto Mourão: boa noite a todos. Sobre o projeto apresentado das
datas festivas,  estávamos precisando do impacto financeiro.
Esperou o impacto financeiro para fazer tudo certinho, agora
acabamos de resolver essa parte. Então foi apresentado. O Márcio
apresentou, do Poço Artesiano do Ribeirão de Santo Antônio e as
demais demandas. Eh, rapidamente, esse da compra do terreno
agora, que como eu tinha falado lá atrás, não é olhar só o próprio
umbigo, é olhar em torno, fazer por todo mundo. Então é um
primeiro passo a ser dado. É um dinheiro que tá aí do Júlio
Delgado. Então ele vai fazer a compra desse terreno, que foi
avaliado em 840.000, mas que a proposta final chegou a 1.200.000.
O Projeto foi entregue a todos os vereadores com o pedido de
urgência. Tem que ser votado até dia 30 de junho, tá nas minhas
mensagens, em todos os documentos que tá com os vereadores.
Então, ficou agora com os vereadores definir, já está na nossas mão.
Como eu falei,  a política não é só para o próprio umbigo e também
é de formiguinha, cada um faz um bocadinho. Ninguém fez e aí
agora ficou para fazer. Mas a resposta para as meia dúzia que ficam
falando, é isso aí, é trabalhar, é fazer de cabeça erguida. E a crítica
ela é construtiva e ainda depende do jeito que ela vem, porque tem
umas que nem é construtiva, porque eles nem merecem a gente
escutar. Mas o que eu finalizo aqui, era uma questão que vinha
trazendo vários problemas para o Coronel e mais uma resolvida
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automaticamente. Agora, às vezes essas pessoas  querem ajudar,
corre atrás do seu deputado, que a será bem-vindo a ajuda para uma
verba para construir a escola. A compra do terreno tem uma verba,
agora a gente precisa do outro pontapé, correr atrás dessas verbas
para executar a escola de Coronel Pacheco.  Leitura de todos os
vereadores, finaliza a reunião. Boa noite a todos. Vamos fazer uma
reunião extraordinária dia 30, se  todos estiverem de acordo. E nós
temos mais duas reuniões para executarmos os projetos que foram
apresentados hoje. Boa noite a todos.  Não havendo mais oradores e
cumprida a finalidade da Reunião, encerrou-se às 19 horas e 40
min. Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice Presidente Fagner
Florêncio dos Santos e Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 17 de junho de 2026.     

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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